

F. No. 5-7/2022-Pub(Adm)/OutTend/  
Publication Division  
NCERT

Dated: 29.04.2022

**CORRIGENDUM**

This is for information of all the bidders that following Corrigendum is being made in tender document Tender Reference No. 5-7/2020-21.Pub(Adm)/OutTend/ [Tender ID: 2022\_NCERT\_685802\_1] published on 27-Apr-2022 for outstation destinations transportation of Paper and Books.

1. May please read the Tender Value as "₹1,26,86,318/-" instead of "₹67038785/-" in work items of Tender Details.
2. May please read the Performance Security as "₹33,000/-" instead of "₹80,000" in the Tender Document.



Administrative Officer  
Publication Division